

Beseda urednika

JOŽE KOPEINIG



Križarske vojne - nekoč in danes

“

Sovraštvo je temna sila, ki veriži svet, le božja ljubezen premaguje temo in strah!

Pred kratkim mi je razburjena žena govorila, da bi morali vse begunce iz Sirije, Afganistana in drugih krajev potopiti v Sredozemskem morju. Prihajajo k nam, da nam odžirajo kruh, jemljejo zaslužen penzijo in nas pehajo v uboštvo.

Še bolj, kakor je bila žena naježena in razburjena, sem bil jaz osupel. Poznam ženo, ki hodi vedno - ne samo ob nedeljah - k sv. maši in se ponaša, koliko rožnih vencev vsak dan zmoli.

Nadaljevala je svoj gnev s parolami, ki jih širijo določene stranke.

Vsaka moja beseda je bila zaman. Vztrajala je pri svoji trmi, češ, »da bomo že še videli, kaj nas čaka.«

Res nas čaka prihodnost, ki je lahko grozljiva, skrajno nevarna in nasilna in ki odriva mavrico mirnega stoletja v tisto daljavo, od koder nam lahko pomaga samo ON, ki nas kliče k stalnemu spreobrnjenju - najprej nas in tudi druge.

Ne smemo biti slepi in gluhi za preteklost, ki so križarske vojne povzročile toliko krvi in mučencev. Ne moremo zamolčati, kako kruto so se vojskovala krščanske države Evrope med seboj. Kdo je povzročil prvo in drugo svetovno vojno?

Kdo je izkoriščal nerazvite kraje Afrike, Azije v svojih imperialističnih kleščah? Kdo je iz-

rabljal in zlorabljal surovine in celo sužnje črne celine za lastno bogatenje? -

Ustavimo se v zgodovini, da bomo treznejše in s trkanjem na lastne prsi boljše ali pravičnejše razumeli današnji čas.

Kaj se je človek naučil iz zgodovine? Ničesar! Še vedno se ravna po starozavezni ali poganski logiki: zob za zob!

Kje je rešitev?

Jesus nas je učil, da imamo skupnega Očeta v nebesih. Zato molimo očenaš! On je oče ne samo kristjanov, judov, temveč tudi muslimanov, budistov, hindujcev, sploh vseh ljudi na tej preizkušeni zemeljski obli.

Ali se res vedemo tudi mi kot otroci istega očeta, hkrati kot sestre in bratje drugih Očetovih otrok? Vem, da je to pridigarska misel - a še kako aktualna!

Poleg mnogih drugih živijo predvsem naše misijonarke in naši misijonarji to osnovno in bistveno sporočilo sestrstva in bratstva vsega človeštva - kljub vsem zapeljanim ideologom in teroristom.

Sovraštvo je temna sila, ki veriži svet, le božja ljubezen premaguje temo in strah!

Zaupajmo Njemu, ki nam zagotavlja, da je vedno z nami!

Jože Kopeinig

Glasovi za Angolo



Mnogo glasov je že zapelo za Angolo, vendar pa so 25. maja 2016 ob 19.30 v Kulturnem domu Danica v Šentprimozu zapeli še s posebnim zanosom in veseljem, saj je mladinsko društvo z dobrodelnim koncertom »Glasovi za Angolo« praznovalo 20 let svojega delovanja za Angolo. Na koncertu so nastopili Mladinski zbor Kulturnega društva SPD DANICA, Koroški deželni mladinski zbor (Kärntner Landesjugendchor) in vokalna skupina Chili da Mur. Dvorana je bila nabito polna, ne samo z obiskovalci koncerta, temveč predvsem s pozitivnim vzdušjem, ki so ga ustvarili nastopajoči. Vsakdo je lahko na koncertu užival v dobri glasbi z zavestjo, da je združil prijetno s koristnim, saj je bil izkupiček koncerta (6.000€) namenjen podpori vaške šole v Quitili. V društvu se s hvaležnostjo oziramo na pretekla leta delovanja, predvsem pa smo hvaležni vsem mladim in mladim po srcu, ki so v teh letih prostovoljno darovali svoj čas za boljše prihodnost otrok in mladih v Angoli.